Math 115 -Fall 2012 - Survey Data

Gender | Zipcode | Age | Height | Hair Color| Shoe Size Last Math Class # of Cr. Hrs. This sem/J# of Cr. Hrs. at MC{ # siblings
F 64080 36 60" Brown 7 Clinical Math 11 87 3
F 64110 45 62" Brown 8.5 Algebra 101 6 3 2
F 64157 29 62" Multi 7 Calculus III 8 63 2
M 64030 25 63" Black 7.5 Business Calculus 12 30 1
F 64064 21 63" Brown 7 College Algebra 6 74 3
F 64083 39 64" Brown 8 College Algebra 68 68 2
F 64086 38 64" Brown 7 College Algebra 6 26 2
F 64030 45 64" Brown 10 Geometry for Teachers 6 60 6
F 64137 28 65" Brown 8.5 Interm. Algebra 11 12 1
F 64030 34 65" Blonde 8 College Algebra 6 78 4
F 64119 19 65" Brown 7 College Algebra 15 26 3
F 64145 51 66" Blonde 9 Calculus I 6 60 3
M 64016 20 66" Brown 7 Advanced Structures 12 33 1
F 64064 21 66" Blonde 7.5 Accounting Principles II 11 56 1
F 60483 29 66" Blonde 8.5 College Algebra 6 21 2
F 64068 23 67" Blonde 7 Trig. 12 68 1
F 64130 42 67" Brown 11 College Algebra 12 63 15
F 64012 27 67" Brown 9.5 College Algebra 13 20 1
M 64003 23 67" Black 9.5 College Algebra 12 44 2
F 66212 24 68" Brown 9 Interm. Algebra 18 24 1
M 64118 25 69" Blonde 10 College Algebra 9 12 1
F 64055 20 70" Brown 10 College Algebra 13 62 5
M 64137 25 71" Black 10 Trig. 12 39 1
M 64050 30 72" Auburn 13 College Algebra 6 45 2
M 64086 37 73" Red 11 College Algebra 6 42 2
M 64015 35 73" Gray 12 College Algebra 6 9 1
M 66106 47 73" Red 11.5 College Algebra 3 52 1
M 64111 23 73" Blonde 13 Interm. Algebra 12 41 2
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# children| # pets | Smoke? TV? born in MO?| $ haircut [ moms age at your birth| dads age at your birth | # of TVs
2 1 No satellite Yes $18 23 21 2
5 1 No neither No $35 19 20 2
0 4 No cable No $0 29 33 2
0 0 No neither No $12 32 32 0
0 5 No both Yes $20 24 29 5
2 0 No both Yes $10 25 25 5
3 1 No cable Yes $65 18 25 2
2 1 No cable No $25 14 16 4
1 0 No satellite Yes $41 23 23 2
4 0 Yes satellite No $150 20 25 4
0 2 No cable Yes $0 27 27 2
4 2 No neither No $45 35 36 3
0 0 No cable Yes $12 31 29 10
0 4 Yes neither Yes $100 35 29 2
1 2 No satellite Yes $12 24 1
0 1 No satellite Yes $25 27 36 5
0 2 Yes satellite Yes $0 37 50 5
0 4 No satellite No $60 31 29 2
0 1 No cable Yes $15 32 34 3
0 3 No cable No $10 31 23 1
0 4 No both Yes $15 34 45 4
0 1 No neither Yes $20 18 25 1
0 0 No neither No $0 30 33 1
2 1 No satellite Yes $0 18 18 3
3 1 No cable Yes $17 22 22 2
2 4 No cable No $12 25 25 3
0 0 No satellite Yes $0 21 22 1
2 4 Yes cable Yes $50 18 25 4
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pulse | Wing Span | Hand Span | Kneeling Height | Forearm Length
67 152.4 18.42 60.96 38.1
75 164.5 2.5 127 43
64 158 18 120 41
85 165 25 125 41
74 612 70 495 150
77 67 8 47 17
78 160 20 124.5 42
73 70 19.5 115.5 45
72 157 21.5 120 43
75 610 71 490 150
76 153 17 130 42
64 172.7 21.6 124.5 41.9
95 154.94 17.74 106.68 43.18
72 167 18 136 41
79 170.2 20.3 124.5 40.6
70 158 19 128 42
57 162 22 132 43
84 168 20 115 42
65 162.56 17.78 106.68 43.18
80 144.78 17.78 127 45.72
80 117.8 21 117 48
73 175 23 131 43
73 176 21 134 40
74 22.86 188.6 132.08 48.25
76 197 25 139 51
56 201 21 136 46
110 195 23 122 49.5
84 183 18 115 54




